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ПАРАШУТНИЙ СПОРТ 

А. Є. Курмишева, студентка напряму підготовки «Фінанси і 
кредит», група ФК-11 
Н. О. Симоненко, ст. викладач кафедри фізичного виховання – 
науковий керівник 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ-
ситет економіки і торгівлі» 

Сучасний парашутний спорт – це неймовірно красиві дис-
ципліни, які стають доступними не лише запеклим екстремалам, 
але й тим, хто вперше вирішив підкорити небо. 

Ідея парашута, пристрою для безпечного спуска з великої 
висоти, з‘явилася задовго до польоту першої повітряної кулі, не 
говорячи вже про літак. Однак назва «парашут» увійшла в дію 
значно пізніше ніж народження самої ідеї. 

Зі стародавніх переказів, легенд, розповідей мандрівників 
середньовіччя відомо про використання пристроїв, що нага-
дують парасолі, для стрибків з веж і обривів. Жителі Китаю, 
Африки і південно-східної Азії ще в далекій давнині добре зна-
ли про гальмуючі властивостях увігнутих поверхонь. Демонст-
рації стрибків з парасолями влаштовувалися на святах і цирко-
вих виставах. 

У збірнику рукописів Леонардо да Вінчі «атлантичному ко-
дексі» серед інших конструкцій приведений ескіз парашута з 
куполом у формі чотиригранної піраміди. 

Наступний проект цілком працездатного парашута з‘явився 
приблизно у 1617 року, коли у Венеції вийшла книга «Нові 
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машини...» єпископа Фаусто Веранціо. Серед різних технічних 
новинок і чудових споруджень у книзі дані опис і малюнок 
парашута з куполом квадратної форми. Художник зобразив 
парашут у момент спуска на ньому людини, що зробила стрибок 
з високої вежі. 

Андре-Жак Гарнер н прославився сміливими польотами. 
Ризикований експеримент був зроблений 22 жовтня 1797 року в 
Парижі на очах численних глядачів. Він здійснив перший в 
історії людства стрибок з парашутом із повітряної кулі.  

Україна займала провідне місце у розвитку парашутного 
спорту та парашутизму у СРСР та Світі. Українські парашутис-
ти-випробувачі досягли значних успіхів. Багато чемпіонів та 
рекордсменів світу які досягали спортивних рекордів. Абсолют-
ними чемпіонами світу з класичного парашутизму 1976 році 
стали українці Григорій Сурабко та Валентина Закорецька. Так 
Закорецькій належить рекорд Гінесса, вона єдина жінка у світі 
котра виконала більше 12 000 стрибків. Сурабко Григорій Ми-
колаєвич – український парашутист, Заслужений майстер 
спорту СРСР із парашутного спорту. 

У 1992 році була створена Федерація парашутного спорту 
України (ФПСУ) – Всеукраїнська громадська організація яка є 
добровільним громадським формуванням фізкультурно-
спортивного спрямування, яке на добровільних засадах об‘єднує 
спортсменів, тренерів, спортивнихсуддів, спеціалістів та амато-
рів усіх установ зацікавле-них у розвитку парашутного спорту в 
Україні. 

Ветеран Другої світової війни із заходу Англії Брайсон 
Вільям Верден Хеес, якому виповнився 101 рік став найстарі-
шим у світі чоловіком, який стрибнув з парашутом. Рекордсмен 
більш відомий як «Верден» – ветеран операції «Нептун», висад-
ки союзників у Нормандії під час Другої світової війни. Варто 
відзначити, що разом з ветераном здійснили стрибок і його 
родичі, в тому числі двоє правнуків. 

Види парашутного спорту. Сучасні стрибки з парашутом 
розділяються на безліч видів, які включають в себе як дії 
пов‘язані з пілотуванням купола – точність приземлення і свуп, 
так і різні артистичні види, такі як фрістайл, перебування у 
вільному падінні. 

Класичний парашутизм – особисто-командна дисципліна 
(вид) парашутного спорту. 
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Групова акробатика – побудова різних фігур в повітрі з 
декількох парашутистів. 

Купольна парашутна акробатика – одне з найбільш 
видовищних напрямів парашутного спорту, побудова формацій 
під відкритими парашутами. 

Фрістайл – повітряний балет у вільному падінні. 
Фріфлай – один з напрямків парашутизму, коли вільне 

падіння здійснюється на більш високих швидкостях в позах, 
відмінних від класичної. 

Список використаних джерел 

1. Для підготування даної работи були використанні матеріали сайту 
https://ru.wikipedia.org/  
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